
Rada Gminy Miedźno 

Sesja 

Protokół nr 19/2026 

XIX Sesja w dniu 20 stycznia 2026  

Obrady rozpoczęto 20 stycznia 2026 o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:45 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Sławomir Bochnia 

2. Emilia Burska-Florczyk 

3. Zbigniew Graj 

4. Jolanta Kierach 

5. Ireneusz Kluba 

6. Agnieszka Makles 

7. Robert Miara 

8. Monika Morawiec-Zawada 

9. Paweł Mszyca 

10. Marzena Pełka 

11. Mateusz Pełka 

12. Joanna Pryzwan 

13. Robert Soboniak 

14. Małgorzata Szymonik 

15. Waldemar Wosiński 

Goście: 

1. Ewelina Stobiecka Wójt Gminy Miedźno 

2. Krzysztof Zyśk – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej 

3. Grażyna Borycka- Skarbnik 

4. Anna Janikowska – Sekretarz 

5. Agnieszka Kęsy- Sołtys wsi Izbiska 

6. Maria Kujawska- Sołtys wsi Kołaczkowice Małe 

7. Mirosław Zawada- Sołtys wsi Miedźno 

8. Czesław Trzepizur- Sołtys wsi Władysławów 

9. Adrian Soboniak- Sołtys wsi Kołaczkowice Duże 

10. Agnieszka Makles – sołtys wsi Wapiennik 

11. Przemysław Tałajczyk- Sołtys wsi Borowa 

12. Barbara Piątek- Sołtys wsi Ostrowy 

13. Grażyna Makles Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

 

1. Otwarcie posiedzenia XIX Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący Rady Gminy Miedźno Zbigniew Graj realizując czynności proceduralne 

otworzył posiedzenie XIX Sesji Rady Gminy Miedźno. Poinformował, że obrady są 

transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Powitał 

obecnych radnych, sołtysów oraz pozostałych uczestników obrad. Na sesji obecnych było 14 



radnych, co stanowi kworum niezbędne do przeprowadzenia ważnych wyborów oraz 

podejmowania prawomocnych uchwał. W związku z tym, przewodniczący Graj stwierdził 

prawomocność sesji. 

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący Zbigniew Graj zapytał czy są propozycje zmian w porządku obrad. Wobec 

braku zmian Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu Sesji. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący zapytał czy są uwagi do protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Wobec braku uwag protokół został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVIII Sesji Rady Gminy Miedźno..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Wapiennik. 

Projekt uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Wapiennik przedstawił 

Inspektor Dariusz Nowak. Powiedział, że są to ulice w terenach rolnych. Ulice będą miały 

nazwy Żytnia i Rolnicza. Na tą chwilę jest tam jeden niezamieszkały budynek. Projekt był 

konsultowany i nie wpłynęły uwagi do niego. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do 

projektu uchwały. Wobec braku uwag projekt został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulicom w miejscowości Wapiennik..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Robert Miara, 

Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, 

Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ireneusz Kluba 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

 



Uchwałę podjęto, otrzymała nr 134/XIX//2026. 

 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ostrowy nad Okszą. 

Projekt uchwały także przedstawił Inspektor Dariusz Nowak. Powiedział, że ulica znajduje się 

w terenach osiedlowych, letniskowych. Powiedział, że jest to droga na działkach 

wewnętrznych gminnych. Nazwa ulicy nawiązuje do dawnego lekarza który żył na terenie 

Ostrów. Inspektor dodał, że projekt został konsultowany i nie wniesiono żadnych uwag. 

Przewodniczący komisji Infrastruktury powiedział, że na komisji projekt został zaopiniowany 

pozytywnie. Przewodniczący Graj poddał projekt uchwały pod głosownie.  

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ostrowy nad Okszą..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Agnieszka Makles, Robert Miara, 

Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, Joanna Pryzwan, 

Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Ireneusz Kluba 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 135/XIX//2026 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i 

odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również 

trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, 

wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich 

usług. 

Projekt uchwały odczytała Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Grażyna 

Makles. Przewodnicząca komisji Marzena Pełka powiedziała, że na komisji projekt uchwały 

został zaopiniowany pozytywnie. Przewodniczący Zbigniew Graj poddał projekt uchwały pod 

głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności 

za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz 

szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług 

sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług..  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 136/XIX/2026 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego „Kraina 

Malucha” w Kołaczkowicach. 

Projekt uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego „Kraina Malucha” w 

Kołaczkowicach odczytała Sekretarz Anna Janikowska. Przewodnicząca komisji Budżetu 

Marzena Pełka powiedziała, że projekt został zaopiniowany pozytywnie na posiedzeniu 

komisji. Przewodniczący komisji Infrastruktury Paweł Mszyca także powiedział, że projekt 

został zaopiniowany pozytywnie na ostatnim posiedzeniu komisji.  

Wobec braku uwag Przewodniczący Graj poddał projekt uchwały pod głosownie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Klubu Dziecięcego „Kraina Malucha” w 

Kołaczkowicach..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 137/XIX/2026 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi Dziecięcemu 

"Kraina Malucha" w Kołaczkowicach. 

Projekt uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi Dziecięcemu "Kraina 

Malucha" w Kołaczkowicach odczytała Sekretarz Anna Janikowska. Przewodniczący 

Graj powiedział, że projekt uchwały został zaopiniowany na komisji budżetu. Poprosił 

Przewodniczącą komisji o opinię. Przewodnicząca Marzena Pełka powiedziała, że 

projekt został zaopiniowany pozytywnie. 

 

 



Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Gminnemu Klubowi Dziecięcemu "Kraina 

Malucha" w Kołaczkowicach..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

Uchwała nr 138/XIX//2026 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i 

klubów dziecięcych. 

Projekt uchwały także odczytała Sekretarz Anna Janikowska. Przewodniczący Graj zapytał o 

opinię komisji Budżetu w związku z tym projektem uchwały. Przewodnicząca Pełka 

powiedziała, że na ostatniej komisji projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący Graj zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag 

przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów 

dziecięcych..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

Uchwała nr 139/XIX//2026 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz maksymalnej 

wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym przez Gminę 

Miedźno. 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz maksymalnej wysokości 

opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym przez Gminę Miedźno 

odczytała Sekretarz Anna Janikowska. Przewodniczący Graj poprosił o wyrażenie opinii 

komisji Budżetu. Przewodnicząca Marzena Pełka powiedziała, że projekt został zaopiniowany 

pozytywnie. W związku z brakiem uwag Przewodniczący Zbigniew Graj poddał projekt 

uchwały pod głosownie.  



 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt oraz maksymalnej 

wysokości opłaty za wyżywienie dziecka w klubie dziecięcym utworzonym przez Gminę 

Miedźno..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 140/XIX/2026 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący komisji Ireneusz Kluba. Zbigniew Graj zapytał 

czy są pytania do projektu uchwały. Wobec braku pytań projekt uchwały został poddany pod 

głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 141/XIX/2026 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Grażyna Borycka. Dodała, że w uzasadnieniu do 

projektu uchwały wyjaśnione jest, że zmiany będą dotyczyły rozpoczętych inwestycji i kwot 

które nie zostały zrealizowane jako wydatki w 2025 r więc wprowadzamy je na 2026 rok. 

Skarbnik Borycka odczytała projekt uchwały. Przewodniczący Graj zapytał czy są uwagi do 

projektu uchwały. Nikt nie zgłosił uwag w związku z tym projekt uchwały został poddany 

pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok..  



 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 142/XIX/2026 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miedźno na lata 2026-2040. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedźno na 

lata 2026-2040 omówiła Skarbnik Borycka. Powiedziała, że zmiany dotyczą załącznika nr 1 

oraz nr 2. Przewodniczący zapytał czy są uwagi do projektu uchwały. Wobec braku uwag 

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedźno na 

lata 2026-2040..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka Makles, 

Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Mateusz Pełka, 

Joanna Pryzwan, Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Emilia Burska-Florczyk 

Uchwałę podjęto, otrzymała nr 143/XIX/2026 

 

14. Sprawozdania z działalności komisji. 

Przewodniczący Graj poprosił kolejno przewodniczących komisji o przedstawienie 

sprawozdań z działalności poszczególnych komisji w roku 2025. Przewodniczący komisji 

podziękowali członkom komisji za udział w posiedzeniach oraz wszystkim pracownikom za 

udostępniane dokumenty oraz informacje. Nikt nie zgłosił uwag do sprawozdań. 

15. Informacja Wójta z działalności pomiędzy sesjami. 

 

Wójt Stobiecka powiedziała, że okres sprawozdawczy obejmuje daty od 17 grudnia 2025 roku 

do 20 stycznia 2026 rok. Wójt Stobiecka omówiła czym zajmowała się pomiędzy sesjami. Było 

to między innymi realizowanie zadania gminy, uczestniczenie w różnych spotkaniach, 

zgromadzeniach oraz szkoleniach i reprezentowanie Gminy w uroczystościach kulturalnych. 

Wójt powiedziała, że liczba najemców w ,,Akacjowej Ostoi’ wzrosła do 11 osób. Na terenach 



gminy został zamontowany monitoring. Na terenie rekreacyjnym w Borowej, przy pomniku w 

Mokrej oraz w Zespołach Szkolno przedszkolnych w Ostrowach oraz Miedźnie. Wójt 

Stobiecka nawiązała do przebudowy drogi DW 491. Odczytała pismo jakie wpłynęło do Urzędu 

z Zarządu Dróg Wojewódzkich. W nawiązaniu do tematu na najbliższej Sesji będzie możliwość 

debaty dotyczącej,, Skwerku’. Najbliższa Sesja odbędzie się 10 lutego.  

16. Wolne wnioski. 

Przewodniczący poinformował, że do Rady Gminy wpłynęły dwa rozstrzygnięcia nadzorcze 

Wojewody Śląskiego dotyczące uchwał nr 113 i 114 Przewodniczący Graj poprosił o zabranie 

głosu Inspektora Dariusza Nowaka, który nawiąże do tematu. Inspektor Nowak powiedział, 

że rozstrzygnięcia nadzorcze dotyczą w obu uchwałach uchylenia części zapisów. W związku 

z tym uchwały są obowiązujące po części. Inspektor Nowak powiedział jakich zapisów 

dotyczą rozstrzygnięcia zarówno w uchwale 113 jak i 114.  

 

Radny Kluba zapytał w którym miejscu znajdują się słupy w związku z którymi został uchylony 

zapis w uchwale. Inspektor Nowak powiedział, że w terenie naszej gminy przebiegają takie 

słupy tylko w jednym miejscu, i zapisy dotyczą właśnie tych słupów. Przewodniczący Rady 

Zbigniew Graj zapytał czy są inne pytania. Nikt nie miał pytań do tego tematu. 

Przewodniczący nawiązał do kolejnego tematu. Do Biura Rady Gminy wpłynęło ksero 

podpisów, dotyczące ,,Skwerka”. Są to podpisy które były zbierane wśród mieszkańców w 

zeszłym roku. Dokument jest dostępny do wglądu w Biurze Rady Gminy.  

Przewodniczący powiedział także, że do Urzędu Gminy wpłynęło pismo dotyczące kontroli 

skarg i wniosków w roku 2025. Sekretarz Anna Janikowska dodała, że kontrola skarg i 

wniosków obejmuje zarówno Radę Gminy jak i Wójta. 

Przewodniczący Graj przypomniał, że na najbliższej Sesja Rady Gminy zaplanowanej na 10 

lutego będzie możliwość zadawania pytań oraz dyskusji dotyczących przebudowy drogi DW 

491 oraz ,,Skwerku”. 

Radny Kluba zapytał czy będzie zmieniony przystanek autobusowy. Zbigniew Graj 

odpowiedział, ze początkowo miał być przeniesiony w inne miejsce. Na ta chwile 

prawdopodobnie przystanek zostanie w tym miejscu którym jest. Zbigniew Graj podkreślił, że 

jest to informacja która posiada ale nie jest ona pewna.  

W związku z brakiem innych pytań Przewodniczący przeszedł do ostatniego punktu Sesji. 

 

17. Zakończenie obrad XIX Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Przewodniczący Graj podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu i zamknął XIX Sesje 

Rady Gminy Miedźno.  

Przewodnicząc 

Rady Gminy Miedźno 

Zbigniew Graj 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 
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